
 Berechnung Widerstandsmoment zusammengesetzter Träger für Lastarm

Formrohr 100x40x5mm  lt. Europa-TB (siehe Anhangxxx)

hFormrohr 100mm:= Höhe Formrohr

bFormrohr 40mm:= Breite Formrohr

IFormrohr 136cm
4:= Flächenmoment 4.Grades 

AFormrohr 12.4cm
2:= Querschnittsfläche Formrohr

 Für gewählten Flachstahl 25x12mm gilt:

bflach 36mm:= Breite Flachstahl

hflach 15mm:= Höhe Flachstahl
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:= Iflach 1.013 cm

4⋅= Flächenmoment 4.Grades für Flachstahl

Aflach bflach hflach⋅:= Aflach 540 mm
2⋅= Querschnittsfläche Flachstahl

Abstandx 100mm:= gewählter Abstand der Zugstangen vom Profil

 Für Gesamtschwerpunktsabstand gilt:
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ysgesamt 97.781 mm⋅= Gesamtschwerpunktsabstand zur unteren Formrohrkante, zu x-x


